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ATA DA 368 ª REUNIÃO DA ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA DO 

ESCRITÓRIO CENTRAL DE ARRECADAÇÃO E DISTRIBUIÇÃO – ECAD 

 

Aos quinze dias do mês de abril do ano de dois mil e dez, às 14:00h, a Assembléia Geral do 
ECAD realizou, em caráter extraordinário, sua 368ª Reunião, no Hotel Windsor Excelsior, à Av. 
Atlântica, 1800, Rio de Janeiro-RJ, com a presença dos Srs. Maria Cecília Garreta Prats Caniato 
(Abramus), José Alves (Amar), Kléber da Silva (Sbacem), Chrysóstomo Pinheiro de Faria 
(Sicam), Jorge de Souza Costa (Socinpro), José Antônio Perdomo Corrêa (UBC) e da Srª 
Superintendente Executiva, Glória Cristina Rocha Braga. Presentes ainda os Srs. Francisco José 
Ribeiro e Roseany Fagundes (Abramus), William Netto e Gisele Nunes Severo (Amar); Antônio 
Carlos Sant’anna (Sbacem); Célia Barros Madureira Favi e Zenaide Bareiro (Sicam), Joelma Giro 
Montanaro e Fernando Vitale (Socinpro); Marisa Gandelman, Sydney Sanches e Ney Tude 
(UBC). Conforme o disposto no parágrafo 2º, artigo 23 do Estatuto do Escritório, foi eleito para 
presidir os trabalhos o Sr. Jorge de Souza Costa, cabendo a mim, Célia Barros Madureira Favi, 
secretariá-lo. 1) VERIFICAÇÃO DO QUORUM – Verificado o quorum exigível para a 
instalação da sessão, deu-se início aos trabalhos. 2) Aprovação da ata da  367ª AGO – Lida e 
aprovada a ata da 367ª reunião, realizada no dia 15/04/2010, após algumas correções.                  
3) Pendências de reuniões anteriores: 3.1) Comissão de Sindicância da ANACIM – 
Considerando as denúncias que têm chegado, informando o não pagamento aos titulares dos 
valores repassados pelo Ecad à ANACIM, a Assembléia Geral decidiu que a Superintendência 
deverá enviar carta àquela associação, comunicando o depósito dos valores da distribuição de 
abril, dando ciência de que titulares têm procurado o Ecad, informando não estarem recebendo os 
valores repassados à ANACIM. Deverá ser pedido, ainda, que a ANACIM comprove em 15 dias, 
após o pagamento da distribuição, a efetivação dos pagamentos aos titulares. 3.2) Imóvel – Sede 
do ECAD – Agendada para o próximo dia 29, na Sede do Ecad, reunião sobre a aquisição de 
imóvel para a nova sede do Ecad. 4) Expediente das Associações: 4.1) E-mail da Socinpro – 
Duplicidade de obras – O assunto foi encaminhado para a Comissão de Distribuição. 5) Ordem 
do Dia: 5.1) Superintendência: a) Carta recebida do Senador Raimundo Colombo - Lida a 
carta recebida do Senador Raimundo Colombo (DEM-SC). As associações informaram que 
consultarão suas assembléias gerais para analisar melhor o pedido encaminhado pelo Senador, 
para eventual redução no valor cobrado de municipalidades quando promovem eventos sem 
cobrança de ingressos. O arquivamento dos PLs 627/08 e 007/10, por parte do Senador Colombo, 
após o recebimento de emails de titulares e da visita da comitiva de compositores a Brasília, 
deverá ser alvo de Comunicado aos Titulares. c) Projeto “Ecad vai à escola” - A Sra. Marisa 
Gandelman pediu que a Sra. Superintendente na próxima Assembléia Geral apresente projeto 
antigo do Ecad que tinha como objetivo esclarecer alunos de universidades sobre direitos 
autorais. Tal projeto poderá servir de base para outro, voltado para os alunos de segundo grau.      
5.2) Gerência Jurídica: a) Posicionamento sobre ações – Registrada a presença do Dr. Samuel 
Fahel, gerente executivo jurídico. Relatados sucintamente os andamentos das principais ações 



judiciais de interesse do Ecad. 5.3) Gerência de Distribuição:  a) Comissão de Distribuição –  
Registrada a presença do Sr. Mario Sergio Campos, gerente executivo de distribuição.                 
a) Comissão de Distribuição de 30/03/10 – A Assembléia Geral aprovou os seguintes itens 
constantes da ata da última reunião da Comissão: 1) Músico Acompanhante – Foi estabelecida a 
inclusão no rol de Músico Acompanhante, a partir da distribuição de Fev/2011, dos 300 
fonogramas de TV Audiovisual mais executados conforme tipo de programas definido no Art. 25  
parágrafo 5º do Regulamento de Distribuição; 2) Nova regra para distribuição de Direitos 
Gerais -  Definida, a partir de Jan/2011, a junção das rubricas de Rádio com a de Direitos Gerais 
de Rádio e das rubricas de TV Aberta com a de Direitos Gerais de TV. As verbas das novas 
rubricas de Rádio e Direitos Gerais serão regionalizadas, ou seja, utilizando o mesmo critério das 
atuais verbas das rubricas de Rádio. As verbas das novas rubricas de TV Aberta e Direitos Gerais 
serão compostas pelos valores das atuais verbas de TV Aberta e acrescidos aos valores de 
Direitos Gerais de TV proporcionais a participação da verba de cada rubrica de TV Aberta, 
conforme simulação apresentada; 3) Simultaneidade da publicação de fonogramas 
estrangeiros -  Fica definido um novo conceito para comprovação de simultaneidade da 
publicação de fonogramas a partir de sites a serem aprovados pela Assembleia Geral, após análise 
da Comissão de Distribuição, como, por exemplo, o iTunes, ora aprovado. Os procedimentos 
operacionais que serão adotados entre as associações e Ecad deverão ser discutidos na próxima 
Comissão de Distribuição. 5.4) Gerência de Arrecadação: a) Posicionamento sobre clínicas e 
consultórios - Registrada a presença do Sr. Márcio Fernandes, gerente executivo de arrecadação. 
Márcio Fernandes fez exposição sobre o plano de ação referente à arrecadação do segmento de 
clínicas e consultórios, sendo parabenizado pelo excelente trabalho pela Assembléia Geral. Nada 
mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, cabendo a mim, Célia Barros Madureira Favi, 
lavrar a presente ata, a qual foi lida e aprovada pelos presentes. Rio de Janeiro, 15 de abril de 
2010. 
 

 ABRAMUS   _______________________________ 
                                    Maria Cecília Garreta Prats Caniato 
 
 
 AMAR           _______________________________ 

                                                           José Alves 
 

 
  SBACEM       _______________________________ 
                                            Kleber da Silva 
 
 
 SICAM          ________________________________ 
                                       Chrysóstomo Pinheiro de Faria 
 
 
 SOCINPRO   ________________________________ 
                                         Jorge de Souza Costa 
 
 
 UBC               ________________________________ 
                                                         José Antônio Perdomo Corrêa 
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